



PROTOKOLL

Direktionen, Nr 32

DATUM: 2020-06-23

MÖTESTID: Kl 09:00

SVERIGES RIKSBANK
SE-103 37 Stockholm
(Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00
Fax +46 8 21 05 31
registratorn@riksbank.se
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Stefan Ingves, ordförande
Anna Breman
Cecilia Skingsley, biträdande ordförande
Henry Ohlsson
Martin Flodén
Per Jansson

Michael Lundholm

Albina Sultanaeva § 1 - 6
Anders Gånge § 1 - 6
Björn Andersson § 1 - 6
Charlotta Edler § 1 - 6
Dag Edvardsson
David Farelus § 1 - 4
Eva Forsell § 7
Eva Kaaman Modig
Gustaf Lundgren § 1 - 6
Hanna Gabrielsson § 1 - 6
Henrik Jönsson
Iida Häkkinen Skans § 1 - 6
Jens Iversen § 1 - 6
Jesper Hansson § 1 - 6
Maria Kangas § 1 - 4
Maria Sjödin § 1 - 6
Marianne Nessén § 1 - 7
Marie Hesselmar § 1 - 6
Mattias Ankarhem § 1 - 6
Mattias Erlandsson § 1 - 6
Mårten Löf § 1 - 6
Olof Sandstedt § 1 - 4
Pernilla Meyersson
Peter Gustafsson § 1 - 6
Peter Kaplan § 1 - 6
Petra Lennartsdotter § 1 - 6
Simon Rörborn § 1 - 6
Therése Gaya § 1 - 3
Thomas Lundberg § 1 - 6
Vesna Corbo § 1 - 6
Åsa Olli Segendorf § 1 - 7

§1. Sammanträdet öppnas

Sammanträdet förklarades öppnat.

§2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen för dagens sammanträde godkändes.

§3. Ändring av föreskrifter för inlösen av sedlar och mynt

Förelåg förslag till ändring av föreskrifter för inlösen av sedlar och mynt, protokollsbilaga A.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget och paragrafen förklarades omedelbart justerad.

§4. Framställning till riksdagen om kredit till Internationella valutafonden

Förelåg förslag till beslut om framställning till riksdagen om kredit till Internationella valutafonden, protokollsbilaga B.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

§5. Kalender för direktionsammanträden våren 2021

Förelåg förslag till beslut om kalender för direktionsammanträden våren 2021, protokollsbilaga C.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

§6. Penningpolitisk rapport

Anmäldes och bordlades penningpolitisk rapport juni 2020.

§7. Rapporter

- a) Åsa Olli Segendorf, avdelningen för penningpolitik, informerade om Finansutskottets betänkande om utvärdering av penningpolitiken 2017-2019, 2019/20:FiU24.
- b) Eva Forsell, Stabsavdelningen, informerade om inkomna remisser.
- c) Pernilla Meyersson, Stabsavdelningen, informerade om frågor som diskuterades vid ledningsgruppens möten den 10 och 16 juni.

- d) Per Jansson rapporterade från gårdagens möte med det Makroekonomiska rådet. Anna Breman informerade att hon kommer att ha ett NGFS möte, Network for Greening the Financial System, i eftermiddag.

§8. Ärenden för information till fullmäktige

Antecknades att följande ärenden avses anmälas till fullmäktige:

- Ändring av föreskrifter för inlösen av sedlar och mynt
- Framställning till riksdagen om kredit till Internationella valutafonden

§9. Övrigt

Inga övriga frågor anmäls.

§10. Sammanträdet avslutas

Sammanträdet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Eva Kaaman Modig

Justeras

Stefan Ingves

Martin Flodén